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LISTA PROIECTELOR DE CERCETARE 

 

 

1992: autor, împreună cu Ştefan S. Gorovei, al unui Studiu de documentare istorică (99 p. + 

anexe), realizat pe bază de contract, în cadrul proiectului Expertizare, consolidare, restaurare şi 

amenajare. Zona de protecţie a ansamblului Mănăstirii Trei Ierarhi Iaşi, coordonat de „S. C. 

Habitat Proiect” Iaşi (şef de proiect: arh. Ovidiu Alexievici). 

Din 1993: inclusă în proiectul de colaborare ştiinţifică internaţională Ideologia medievală a 

puterii în Ţările Române (coordonator: prof. dr. Dumitru Nastase, Atena), în cadrul căruia am 

beneficiat de o bursă de studii în Franţa, pusă la dispoziţie de Maison des Sciences de ľHomme. 

2005–2006, colaborator extern la proiectul de cercetare pe bază de grant al Academiei 

Române, Minoritatea armeană din Iaşi: identitate şi coexistenţă (responsabil de proiect: Stela 

Rodica Cheptea, cercetător ştiinţific principal I la Centrul de Istorie şi Civilizaţie Europeană, Iaşi). 

2006–2008: membru în echipa de cercetare pentru proiectul finanţat de Ministerul Educaţiei, 

Cercetării şi Tineretului, Ţara Moldovei între commonwealth-ul bizantin şi Respublica Christiana: 

metafore, simboluri şi concepţii ale puterii în secolele XIV–XV. Un studiu al imaginarului politic 

(director de proiect: Alexandru-Florin Platon, profesor la Facultatea de Istorie a Universităţii 

„Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi). 

2008–2011, membru în echipa de cercetare pentru proiectul finanţat de Ministerul Educaţiei, 

Cercetării şi Tineretului, Relaţiile Moldovei cu Sfântul Scaun şi Marea Biserică (secolele XIV–XVII) 

(director de proiect: Ştefan S. Gorovei, profesor la Facultatea de Istorie a Universităţii „Alexandru 

Ioan Cuza” din Iaşi). 

2008–2011, membru în echipa de cercetare pentru proiectul finanţat de Ministerul Educaţiei, 

Cercetării şi Tineretului, Istorie românească în arhivele de la Muntele Athos (director de proiect: 

Petronel Zahariuc, profesor la Facultatea de Istorie a Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi). 

 

Din 2005, director al proiectului de cercetare Documentele Mănăstirii Putna (1466–1775), 

desfăşurat pe bază de contract (nr. 438 / 04.12.2005) cu Mănăstirea Putna, în cadrul Centrului de 

Cercetare şi Documentare „Ştefan cel Mare”. 

2008–2009: director al proiectului de cercetare Mitropolitul Iacov Putneanul şi Moldova 

vremii sale, desfăşurat pe bază de contract (nr. 124 / 18.06.2008) cu Mănăstirea Putna, în cadrul 

Centrului de Cercetare şi Documentare „Ştefan cel Mare”. 

2008–2009: director al proiectului de cercetare Tezaure documentare şi artistice româneşti 

în Bulgaria şi Orientul Apropiat (Ierusalim şi Sinai), finanţat de Ministerul Educaţiei, Cercetării şi 

Tineretului. 


